

商總在八樓會議廳成功舉行 「商總推動與跨國公司農業養殖外包商機」論壇



小圖左起本會理事長林榮輝致歡迎詞、本會董事兼外交主任洪逢駿律師擔任大會司儀、本會副理事長兼農資督導許學禹致謝詞、Bounty Fresh Group、Charon Pokphand Foods (CPF)、Cargill Joy和San Miguel Foods等跨國企業的代表分別主持專題演講。圖二林榮輝理事長等本會領導與在場的跨國企業代表（講員）合影。圖三和圖四會場一瞥。圖五至下圖林榮輝理事長代表本會向諸位講員贈送紀念品和商總70週年慶典特刊。

菲華商聯總會訊：本會外交委員會聯合農資委員會于11月6日（星期四）下午1時，在商總大廈八樓會議廳，舉行一場「商總推動與跨國公司農業養殖外包商機」論壇（Turn your raw Land into a profitable venture: opportunities in Agri livestock with MNCs）。是場論壇旨在向擁有未開發土地者提供通過合約增加收入的機會；展示畜牧業的經過驗證商業模式；促進擁有未開發土地者與跨國集團之間的夥伴關係以及支援糧食安全和農村發展。

論壇于下午1時30分正式開始，由本會董事兼外交主任洪逢駿律師擔任大會司儀。

首先由本會理事長林榮輝致歡迎詞並介紹商總。林榮輝理事長在致詞中表示，我們對看到出席的個別人士--企業家、農業綜合企業經營者暨從業員--以及機構與我們有著加強農業領域的可持續性的共同願望而感到鼓舞。

他說，隨著對糧食安全和包容性的需求正在持續增長，訂單農業（合同養殖）是畜牧（養殖）者直接與市場連接的一個有效模式，並能確保養殖者的收入

穩定和賣家獲得一致的質量和供應。

林理事長說，通過合作與分擔責任，我們可以幫助本地農業綜合企業蓬勃發展及在市場上更具競爭力。他說，訂單農業（合同養殖）並非新的事物，歐美等地很早就採用這種形式。

近年來，菲律賓等發展中國家亦有人在採用這種形式，有關企業的成功訂單農業計劃，涉及範圍廣泛的一系列農產品。

林理事長說，我們相信，今天在座當中的一些大規模企業的支持，將有助于承包養殖者鞏固他們的供應鏈。通過企業、土地擁有者和養殖者三方建立合夥關係，我們將能夠建立更多融合且具持續性的農業社區。

林理事長說：本人也要藉此機會，向今天諸位在這裡分享他們的專業知識和成功故事的講員表示謝意，我們肯定將從你們學到很多知識。他說，這場論壇將帶來新的夥伴關係，並將為更多能夠提升菲人生活水平和加強我們的食品供應鏈的富有成效協作鋪路。

繼由Bounty Fresh Group助理副總裁James Miralles；Charon Pokphand Foods (CPF)副總裁Darwin Lictawa、助理副總裁Sydney Abao、總經理Levi Marcellana和部門經理Mark Manalac；Cargill Joy Poultry農業項目經理Michelle Centeno以及San Miguel Foods實時運作經理Orlando Dela Cruz等跨國企業的代表主持專題演講，先後向大家講解通過有把握的市場獲得穩定收入；取得技術、信息流和技術專長；降低投資風險；金融機構的大力支持等課題。

各公司講員亦向大家分享他們的養殖經驗和所遇到的問題，包括資金和技術等，並邀請感興趣的企業家能夠與他們聯繫。接下去進行提問解答。最後由本會副理事長兼農資督導許學禹致謝詞。

是日數百人踴躍參加是場論壇，包括4間派代表前來主持專題演講的公司也有派高管前來赴會。會場高朋滿座，熱鬧非凡。

CPF有設攤位，讓大家品嚐他們現場烹煮的美味可口產品。Bounty Fresh亦準備紀念品，贈送給與會者。